

Официальная хроника

12
12 МАР 1994

Вчера в Петербург прибыл главнокомандующий ВМФ России адмирал Феликс Громов. Цель его поездки, которая продлится до 14 марта, — ознакомиться с состоянием дел на Ленинградской военно-морской базе, деятельностью военных училищ, положением судостроительной промышленности Петербурга.

ИА «СПБ ВЕДОМОСТИ»

Мэр Петербурга Анатолий Собчак подписал распоряжение от 10 марта 1994 года о ритуальных пособиях и дотациях на оказание ритуальных услуг по погребению.

Это распоряжение предусматривает начиная с апреля 1994 года выплату пособий и дотаций на оказание ритуальных услуг на погребение в сумме, равной семи минимальным размерам оплаты труда. (Для справки — это составляет 102 тысячи 340 рублей.) Сумма в пять минимальных зарплат будет выплачиваться из федерального бюджета, а остальное — из городского.

В случае смерти инвалида Великой Отечественной войны

I

или приравненного к нему по льготам — сумма, предоставляемая федеральным бюджетом, должна быть не ниже двукратного размера назначенной пенсии по инвалидности.

Пособия на погребение можно получить на предприятии, где работает обратившийся за пособием, или на предприятии, где работал умерший. Для пенсионеров — это орган, выдающий пенсию.

В тех случаях, когда умерший не работал и не являлся пенсионером, а взявший на себя организацию похорон гражданин не может получить пособие в установленном порядке, пособие будет выдано органом социальной защиты по последнему месту жительства умершего.

Оформление компенсации на затраты на ритуальные услуги из городского бюджета производится в представительствах похоронного сервиса специализированного государственного предприятия и в магазинах похоронных принадлежностей.

ИА «СПБ ВЕДОМОСТИ»